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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA  – PRIMEIRA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

19/MARÇO/2025. 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte cinco ás nove horas, 

na sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, 

a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a Quarta 

Reunião Ordinária Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur Soares 

solicitou ao vereador Francisco de Souza paulino que fizesse a leitura bíblica. 

Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a Primeira Secretária, Stella 

Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores, constatando-se 

as seguintes presenças: Adlson Tavares de Castro, Claudiano Júnior Tavares, 

Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza Paulino, João Aparecido Prata, 

José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos Santos, Stella Maíra Dias 

Mendes e Uanderson Geraldo Xavier. Concluída a chamada, havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a Quarta Reunião Ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, dando início aos 

trabalhos desta sessão cumprimentando a todos os presentes. Na sequência, 

na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  foi lida a Ata da Terceira Reunião 

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Concluída a leitura, a Ata foi colocada em discussão e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente 

solicitou a Primeira Secretária que procedesse a Leitura das seguintes 

correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: 

ofício n.° 017/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando Leis 

Complementares n.° 157, 158 e 159 de 2025; ofício n.° 018/2025 enviado 
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pelo Poder Executivo encaminhando Leis n.° 894, 895 e 896 de 2025; ofício 

n.° 023/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando Projeto de Lei 

que “Dispõe Sobre a revisão geral e anual dos vencimentos dos servidores 

ativos, dos proventos dos inativos e pensionistas do Poder Executivo; ofício 

n.° 055/2025 enviado pela Copasa em resposta ao Requerimento 001/2025.  

Ofícios Expedidos: ofício n.° 010/2025 enviado ao Poder Executivo 

encaminhando Proposição de Lei Complementar n.° 009/2025. 

Requerimento da Senhora Juliana Maia Pereira solicitando o uso da Tribuna 

Popular. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a Senhora 

Juliana Maia Pereira, Com a Palavra a senhora Juliana fez a apresentação de 

sua biografia. Em seguida disse que mantem na Cidade uma escolinha de 

ballet com alunos de nossa Cidade. Disse ainda que o motivo de ter vindo 

aqui foi porque no evento “Março Delas” tiveram uma apresentação de ballet 

de outra cidade, e que isso a deixou chateada por não terem a convidado 

para se apresentar. Disse que se apresentar é uma forma de incentivar as 

alunas e homenagear as pessoas de nossa Cidade. Para finalizar solicitou 

que convide suas alunas para se apresentarem nos próximos eventos que o 

Município for fazer. Manifestou-se a Vereadora Stella Maíra Dias Mendes 

salientando que a escola que se apresentou procurou a Secretaria de 

Esporte, Cultura, Lazer e Turismo e se prontificou a se apresentar no evento 

sem nenhum custo. Desta forma o Secretário autorizou a apresentação 

deles. A vereadora disse a Senhora Juliana que se apresente ao Secretário 

que da mesma forma que demos a oportunidade para a outra escola vai ser 

dada para a escola dela também. Manifestou-se o Sr. Presidente convidando 

a Escola de ballet da Juliana para fazer uma apresentação no próximo 

evento da Câmara que sera dia 17 de maio de 2025 as 18 horas. A Senhora 

Juliana se prontificou a fazer a apresentação. Manifestou-se o Vereador 

Claudiano Júnior Tavares parabenizando a Professora pelo seu trabalho. 
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Manifestou-se o Vereador José Fábio Santos de Almeida salientado que 

trabalha a muito tempo com crianças em nosso Município, disse que alguns 

alunos perguntou ele porque eles não se apresentaram. Disse que acha que 

foi uma falta de dialogo mesmo, talvez até por falta de conhecimento de sua 

escola na nossa Cidade, mas pode ter certeza que daqui pra frente 

conhecendo o trabalho da escola, vai sempre fazer contado e convidar para 

as apresentações. Dando continuidade a Sessão o Sr. Presidente determinou 

a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do 

Projeto de Lei Complementar n.° 006/2025 que “Regulamenta a revisão 

geral e anual, bem como reajuste salarial dos servidores do Poder 

Legislativo.” O qual é de competência das Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Serviços Públicos 

Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O Sr. Presidente 

determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do 

Projeto de Lei Complementar n.° 007/2025 que “Dispõe sobre a revisão 

geral e anual dos vencimentos dos servidores ativos, dos proventos dos 

inativos e pensionistas do Poder Executivo.” O qual é de competência das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Tomada 

de Contas e Serviços Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo 

regimental. Em seguida o Sr. Presidente solicitou interstício de 30 minutos 

para a discussão do Projeto de Lei Complementar n.° 006/2025 e Projeto de 

Lei Complementar n.° 007/2025. NA SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA 

O Sr. Presidente informou aos senhores vereadores que está incluído na 

pauta desta reunião o Projeto de Lei Complementar n.° 006/2025 e Projeto 

de Lei Complementar n.° 007/2025. Em seguida o Sr. Presidente determinou 

a Agente Legislativa que procedesse a leitura do Parecer Conjunto n.° 
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011/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos 

Municipais. O Projeto de Lei Complementar n.° 006/2025 que “Regulamenta 

a revisão geral e anual, bem como reajuste salarial dos servidores do Poder 

Legislativo.” foi colocado em primeira e segunda discussão e votação, 

resultando aprovado por unanimidade e segue para sanção do Poder 

Executivo. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse 

a leitura do Parecer Conjunto n.° 012/2025 da Assessoria Jurídica e das 

Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamento, Tomada 

de Contas e de Serviços Públicos Municipais. O Projeto de Lei Complementar 

n.° 007/2025 que “Dispõe sobre a revisão geral e anual dos vencimentos 

dos servidores ativos, dos proventos dos inativos e pensionistas do Poder 

Executivo.” foi colocado em primeira e segunda discussão e votação, 

resultando aprovado por unanimidade e segue para sanção do Poder 

Executivo. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O Sr. Presidente, 

solicitou a Primeira Secretária, Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a 

chamada dos vereadores para o uso da palavra. Manifestando-se o vereador 

Adlson Tavares de Castro cumprimentando a todos, parabenizou a Mesa 

Diretora pelo encerramento do evento “Março Delas” que foi um sucesso. 

Manifestou-se o vereador Claudiano Júnior Tavares parabenizando a todos 

os envolvidos na realização do Evento “Março Delas”, pois ficou muito bom. 

Manifestou-se o Sr. Presidente Dorinato Artur Soraes parabenizando a 

vereadora Stella pela Coordenação no evento “Março Delas”, disse que 

quando a vereadora veio com esta programação, disse a ela que poderia 

fazer do jeito que achasse melhor. Para finalizar informou que vai fazer um 

projeto de lei para que este evento possa acontecer todos os anos. 

Manifestou-se o vereador Francisco de Souza Paulino cumprimentando a 

todos os presentes, em seguinda perguntou aos demais colegas se eles 
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sabem se vão fazer o reajuste da ajuda de custo que a prefeitura dão aos 

alunos do ensino Superior, porque muitos alunos o procurou querendo saber 

desta questão. Os vereadores informaram que o prefeito já está olhando 

esta questão para fazer este reajustamento. Manifestou-se o vereador João 

Aparecido Prata cumprimentando a todos, parabenizou a vereadora Stella 

pelo evento “Março Delas”. Manifestou-se o vereador José Fabio Santos de 

Almeida parabenizando a vereadora Stella pela iniciativa e organização do 

evento “Março Delas” e agradeceu o empenho de todos os servidores desta 

Casa pela ajuda na realização deste evento. Salientou que este evento foi 

um sucesso, e que através deste que possamos fazer outros. Manifestou-se 

o vereador Sirlan Melo dos Santos parabenizando a vereadora Stella pelo 

Evento, e desejou a todos um ótimo dia. Manifestou-se a vereadora Stella 

Maíra Dias Mendes agradecendo a todos os vereadores e servidores pela 

participação do evento “Março Delas” e que foi um evento muito bom para a 

população, mas que nos bastidores ainda temos algumas coisas para serem 

melhoradas. Manifestou-se o vereador Uanderson Geraldo Xavier 

agradecendo a Deus e parabenizando a Mesa Diretora pelo apoio na 

realização deste evento, pois deu muito certo. Não havendo mais nada a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos dessa sessão. E para 

constar Stella Maíra Dias Mendes Primeira Secretária deste Poder Legislativo, 

mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada será 

assinada por todos os vereadores. Câmara Municipal de São Sebastião do 

Oeste, dezenove de março de dois mil e vinte e cinco. 

   

Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 

                  Presidente                                           Vice-Presidente 
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Stella Maíra Dias Mendes                João Aparecido Prata 

              Primeira Secretária                          Segundo Secretário 

 
 

  

Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
                      Vereador                                            Vereador 

 

 
 

José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                                                                                                  

Vereador                                                   Vereador 
 

 
 

 
Uanderson Geraldo Xavier 

                                                   Vereador 
  


